

预言机Chainlink今日宣布，将引入质押机制，增加网络安全和用户保护，促进更多社区用户的参与，并从中获得可持续回报。链接货币的价格在两个小时内上涨了16%。

去中心化预测机Chainlink今天(8日)早些时候宣布，Chainlink2.0的启动将从引入质押机制开始，这将为项目带来一层新的加密经济安全，其奖惩机制可以进一步刺激网络的正常运行。

" ; Staking标志着#chainlinkEconomics

2.0的开始，这是一个预测计算机网络长期安全性和可持续性的新时代。在本次更新中，我们在Chainlink网络中定义了pledge的长期目标、路线图和初步实施。

chainlink的四个长期目标

1. 提高Chainlink[XY002]的安全性和用户保护

根据Chainlink发表的文章，Staking的主要任务是通过承诺链接令牌，为生态系统参与者提供增强Oracle服务安全性和用户保护的能力。

如果Oraclenetwork未能履行其在链上服务协议(SLA)中的义务，它可以削减并重新分配一部分已承诺的链路；此外，损失保护机制也在规划中。削减一定数量的链接可以用来保护Oracle服务的Chainlink支持者。

2. 让社区参与Chainlink网络

pledge的另一个关键目标是让更多社区成员直接参与Chainlinknetwork。重要的是，如果宣誓者认为Oracle服务没有达到预先定义的性能标准，他们还可以报警，并有机会通过及时有效的报警获得奖励。

社区监控和报警将在进一步分散链式网络和实现强大的信誉系统中发挥关键作用。

3. 从长期使用中获得可持续回报

质押的第三个目的是为出质人创造和分配报酬。Chainlink预计，随着时间的推移，许多受益于Chainlinksecurity的项目将参与合作伙伴成长计划(PGP)。提供各种激励措施，加速生态增长，促进跨生态系统参与。

4. 通过质押

让节点运营者获得更高的价值链节质押的最后一个目标。就是为如何选择节点参与去中心化Oracle网络(DON)建立一个强信誉框架。基于信誉和权限的节点选择机制可以为ChainlinkOracle服务的最终用户带来更多的加密经济安全性。这种对节点运营商的整体声誉系统的演进还可以向用户提供更多关于节点运营商的业绩和激励的信息。

LINK币价上涨16%

根据Tradingview的数据，今日02:00官方消息发布后，原tokenchainlink也迎来了一波涨势。两个小时内，从7.75美元上涨16%至9美元。截稿前略有下降，现报：8.75美元。

目前LINK市值约40亿美元，在整个加密货币市场排名第22位。